
Vila Maria
Program putovanja

1. dan BEOGRAD – SKIJATOS
Čekiranje putnika na aerodromu Nikola Tesla dva sata i 30 minuta ranije u odnosu na predviđeno
vreme poletanja. Direktan čarter let Air Srbije za Skijatos. Ketering u avionu. Po dolasku, goste
dočekuje predstavnik Organizatora putovanja. Transfer do izabranog smeštajnog objekta. Smeštaj u
studio/apartman, ili izabran hotel. Noćenje.

2. do 7/10 ili 11. dan – SKIJATOS
Boravak u izabranom objektu na bazi uplaćene usluge. U toku boravka biće organizovani fakultativni
izleti. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u
organizaciji lokalnih partnera.

8/11 ili 12. dan SKIJATOS – BEOGRAD
Napuštanje smeštajnog objekta. Transfer do aerodroma. Direktan čarter let do Beograda. Ketering u
avionu.
Sletanje u Beogad.

Kraj programa.

Opis
Vila Maria Lokacija: Nalazi se na uzvišenju iznad poslednje autobuske stanice br.26 ka kojoj se
spušta kaskadno, ova vila je udaljena 14 km od grada Skijatosa i 16 km od aerodroma. U blizini vile
se nalazi jedan od najboljih hotela na ostrvu Hotel Elivi 5*. Okružena bujnom vegetacijom vila
predstavlja idealnu polaznu tačku za sve tipove putnika koji žele da budu u zoni lepih plaža. U
neposrednoj okolini nalazi se nekoliko restorana i supermarketa. Od glavnog puta do studija vodi
uspon od između 20 - 50 m. Plaža: Najpoznatija plaža na ostrvu Kukunaries je od vile udaljena 350
metara. Na plaži Kukunaries se nalaze brojni plažni barovi i taverne. Plaža “Xenia” je udaljena 400
metara, plaža “Banana” je udaljena oko 550 metara, dok je nudistička plaža “Mala Banana” udaljena
oko 650 metara od vile. Plaže Xenia, Banana i Mala Banana su plaže koje pripadaju hotelu Elivi
Skiathos 5*, ali je ulaz na sve plaže besplatan svim turistima koji borave na ostrvu, ali se ležaljke i
suncobrani dodatno naplaćuju. Hotelski sadržaj: U sklopu vile se nalaze 4 smeštajne jedinice koje
okružuju male bašte sa mediteranskim rastinjem. Bežični internet dostupan na javnim mestima
besplatno. Soba: Potpuno opremljena čajna kuhinja, mini frižider, kupatilo (tuš), fen za kosu, TV,
klima uređaj, balkon. U zakupu naše agencije su sve smeštajne jedinice (studiji i apartman). U
sklopu studija (oko 30 m2) se nalaze 2 standardna ležaja. U studiju se mogu smestiti maksimalno 3



odrasle osobe. Treći krevet je pomoćni. Apartman (oko 70 m2) ima dve spavaće sobe (4 standardna
ležaja) i kuhinju u kojoj se nalazi pomoćni ležaj. Iste je opremljenosti kao studio i može da ugosti
maksimalno 4 odrasle osobe i jedno dete. Sve smeštajne jedinice imaju pogled na vrt. Usluga:
Najam. Vila Maria Grad Skiatos je glavni grad i najveće naselje na ostrvu. Izgrađen je amfiteatralno
oko zaliva u kome nema vetrova. Ulica Papadiamantis i okolne ulice su pune malih, jednostavnih,
belih kuća, izgrađenih jedna uz drugu, uglavnom dvospratnih, s malim verandama i dvorištima. I,
naravno, sa vratima i prozorima u plavoj boji. Ulice grada se uske. Okružen borovinom, grad se
izdvaja svojom tradicionalnom arhitekturom i živopisnim noćnim životom. Izgrađen je na “plaži” ali je
proširen do niskih okolnih brda. Skiatos ima bogatu istoriju i baštinu pošto je bio osvajan od strane
raznih neprijatelja tokom vekova. To je isti grad još od antičkog perioda u kome se živelo sve do
vizantijskih vremena kada se stanovništvo preselilo u utvrđeno selo Kastro na severu u potrazi za
sigurnošću. U ranom 19. veku su napustili Kastro i vratili se u grad Skiatos, 1829. godine i od tada je
njihov broj porastao, a grad se proširio, tako da se može reći da je naselje relativno novo.

Cenovnik

Vila Maria

Aranžman obuhvata

 Prevoz putnika čarter letom Air Srbije na relaciji Beograd – Skijatos – Beograd.
Grupni transfer
7, 10 ili 11 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga.
Hotelske usluge prema programu
Aerodromske takse u iznosu od 51,18 evra za odrasle i decu od 2 do 12 godina
Svaki putnik ima pravo na besplatan prevoz 23 kg predatog prtljaga i 8 kg ručnog prtljaga.
Usluge predstavnika Organizatora putovanja i troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Obavezna ekološka taksa u vezi sa klimatskim promenama će se računati kao fiksni iznos po
danu i po sobi
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti.

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put,
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata, ostalim platnim karticama (Master, Visa, American
Express, Maestro i Dina),
preko računa,

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D0%BA%D0%B8%D1%98%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81
https://www.funtravelnis.rs/kastro/


Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA BiB Licenca OTP121 /2021 KatA, TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


